4. kontrolni préace

A Jmeéno a pr¥ijmeni:
14. 6. 2005
Zadany pomeér vyjadii v 5:8 1b
nejjednodusSim tvaru pomoci Celkem 1b
piirozenych ¢isel 20:32
Zmén ¢islo v daném pomeéru, urci zda 1 . 2b
se jedn4 o zvét&ni, zmengeni 15'g = 3zmens
15 v pomeru 1.5 v 2b
20 v porr¢ru 7:4 ZO'Z =57=352zv Celkem 4b
Pocty jabloni a Svestek v ovocném 210...5dila 1dil......1b
sadu jsou v pomeru 5:2. Kolik je 1dil....42 2dily....1b
Svestek, kdyZ jabloni je 210? 2dily....84 Celkem......2b
Rozdél Usecku KL v pomeru 3:4 redukce...1
K L bodL"....1
| I
Celkem 2b
Vypocitej chybgjici tdaje v tabulce Meiitko | Skutecny | ZmenSeny | | zakazdy udaj 1b
Métitko Skutecny | ZmenSeny rozmér | - mapa
rozmér | - mapa i?n?o 40k0rg 20km 5cm Celkem ...2b
1:400 000 10km gg: lcm=5km | 10km 2cm
1:50000
6 Ur¢i, jakou imeérnost predstavuje nepiima piima..1
zévislost v tabulce, tabulku dopl, X.y=800 k..l
napisS rovnici imérnosti X 4 8 10 20 rovnice..1
X 4 8 10 y 200 | 100 |80 |40 Gdaje...2
y 100 | 80 40 Cekem 5
7 Je ddnakrychle ABCDA'B'C'D". AA'=CD=a nécrt.1
Nactni ji, vyznag trojuhelniky A"AC a PA'AC=PDCB=90° | porovnani..3
D’C’B. Dokaz, Ze jsou tyto _ . véta SUS...1
trojuhelniky shodné. 7 AC=BCH. thlopf, Z8pis........ 1
A = podle véty SUS tedy Celkem 5b
jsou trojuhelniky shodné
AACcCDB
8 Sestroj ostrojuhly trojuhelnik UVW, UVW...1b
uvnitt trojuhelnika zvol bod S. Sestroj kady bod v S..1b
obraz trojuh. UVW ve stiedové presnost.....1b
soumgrnosti podle bodu S zapis.......... 1b
Cekem 4b
9 Sestroj trojuhelnik UVW. N&értek, nacrtek..1
popis kontrukce, konstrukce, urceni popis...2
véty, podle niZ jsi konstrukci proved!. véta..l
DUVW : |uV| = 35cm, VW /| = 4cm,[UW| = 5,5cm konstrukce...2
celkem ..6

Celkem 29b

nal....29-25b; na?2.....24- 18b; na3....... 17-12b.......na4........ 11- 5b; 4-0za5
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